
家族構成

回答しない 2％

17％

男性男性

81％

女性女性

性別

36%

34%

22%

5%

3%

夫婦と子ども

夫婦のみ

ひとり暮らし

ひとり親と子ども

その他

年代

40代

50代

60代

70代

23%

39%

32%

6%

スマ（住まい）クラ（暮らし）健康診断

セルフチェックレポート

ご回答いただいた方の割合



自分の家は物が多い

非常に多い

やや多い

どちらとも言えない

どちらかというと少ない

非常に少ない

26%

34%

22%

15%

3%

ゴミを出すのが面倒でためておくことが多い

貯めることはまったくない

あまり貯めていない

どちらとも言えない

ときどき貯めてしまう

いつも貯めてしまう

23%

44%

15%

14%

4%

とても苦手

やや苦手

どちらとも言えない

どちらかというと得意

とても得意

16%

28%

17%

29%

10%

片付けは苦手だ

クローゼット（洋ダンスなど）に2年以上着ていない洋服がある

たくさんある

ややある

どちらとも言えない

あまりない

まったくない

25%

47%

7%

17%

4%



防災用品は毎年見直し、いざという時すぐ出せる

毎年見直しいつでもすぐ出せる

毎年見直ししていないがすぐ出せる

防災用品はあるがすぐに出せない

防災用品は用意していない

防災用品がどこにあるか分からない

回答なし

15%

40%

17%

19%

0%

9%

食器棚に使っていない食器が10個以上ある

食器棚以外にもたくさんある

１０個前後ある

どちらとも言えない

あまりない

まったくない

24%

44%

5%

25%

2%

家の中でつまずくことが多くなったと感じる

52%

11%

11%

19%

7%

体力の低下や身体の衰えを感じる

非常に衰えを感じている

やや衰えを感じている

どちらとも言えない

あまり衰えは感じていない

衰えは全く感じていない

14%

62%

8%

12%

4%

あまりつまずくことはない

つまずかないように対策をしている

どちらとも言えない

怪我はしていないが時々つまずくことがある

つまずいて怪我をしたことがある



家の修理や修繕が必要な場所がある

たくさんある

２．３ヶ所ある

1ヶ所だけある

まったくない

どちらとも言えない

8%

34%

19%

22%

17%

睡眠の質が低下していると感じる

非常に低下していると感じる

やや低下していると感じる

どちらとも言えない

あまり低下していると感じない

全く低下していると感じない

13%

39%

17%

20%

11%

自分の家には快適で心地よいと感じる大好きな場所がある

40%

41%

14%

4%

1%

こんな部屋にしたいというイメージを持っている

はっきりと持っている

何となく持っている

どちらとも言えない

あまり持っていない

36%

45%

10%

9%

0%どんな部屋がいいのかイメージもないし、興味もない 

リラックスできる大好きな場所がある

どちらかと言えばある

どちらとも言えない

快適な場所と感じることはあまりない

まったくない



家族との関係は良好だと思う

非常に良好だ

どちらかと言えば良好だ

どちらとも言えない

あまり良好とはいえない

全く良好ではない

32%

47%

11%

7%

3%

自宅に友人や知人が遊びに来ることが多い

頻繫にたくさんの人が遊びに来る

ときどき遊びに来る

どちらとも言えない

あまり遊びに来ることはない

全くない、来てほしくない

17%

21%

17%

36%

9%

5年後、理想の住まいや自分らしい暮らしをするための準備を始めている

6%

41%

23%

25%

5%

近い将来、今の家または実家が空き家になる可能性がある

非常に高い、すでに空き家

いずれはある

どちらとも言えない

あまりない

まったくない

4%

32%

18%

23%

23%

着々としている、すでに終わっている

少し準備を始めた

どちらとも言えない

あまり準備をしていない

全くしていない、するつもりもない



10年後の暮らしを不安に思っている

非常に不安に思っている

やや不安に思っている

どちらとも言えない

あまり不安に思っていない

全く不安に思っていない

7%

35%

23%

26%

9%
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